

В субботу, 7 октября, в Центральном парке культуры и отдыха им. Ленина Белгорода прошел парад коммунальной техники. Мероприятие состоялось в рамках Всероссийской акции, организованной по инициативе Министерства строительства и ЖКХ.

Группа № 23ПТМ стала самым активным участникам этой выставки.



Жители областного центра смогли воочию увидеть основные образцы много сотенного парка белгородских коммунальщиков. Вся представляемая техника предназначена для работы в условиях снегопада и гололёда. Кроме механизмов, относящихся к МБУ «Белгорблагоустройство», свои экспонаты выставляли компании – поставщики из Подольска, Санкт-Петербурга и Воронежа.



Всего экспонировались более 30 единиц спецтранспорта: тракторы, подметально-уборочные и снегоуборочные машины, пескоразбрасыватели, техника мелкой механизации. Все машины можно было детально рассмотреть и изучить, поскольку они были открыты и доступны для посетителей, а рядом располагались стенды с их характеристиками.



